



Haber Pazartesi Yeni Gün'de

TÜRKİYE'NİN 'GENÇ BEYİNLERİ' BURDUR'DA



100 PROJE ÜNİFEST'TE YARIŞIYOR

Türkiye'nin 59 üniversitesinden 100 öğrenci topluluğunu bir araya getiren ÜNİFEST Üniversite Öğrenci Toplulukları Toplumsal Katkı Proje Festivali, dün Burdur'da yoğun katılımıyla başladı.

Gençlik ve Spor Bakanlığı'nın destekleriyle Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) ev sahipliğinde düzenlenen festivalde, gençler toplumsal sorunlara yönelik geliştirdikleri projeleri sergileme ve jüriye sunma fırsatı buldu.

400 başvuru arasından seçilen 100 projenin finalist olduğu etkinlikte, iklim değişikliğinden yapay zekâyâ, sosyal kalkınmadan sağlıklı yaşama kadar birçok alanda çözüm odaklı çalışmalar dikkat çekti. 3'TE

Burdur'da deprem gerçeği masaya yatırıldı



ESKİ BİNALAR ALARM VERİYOR!

Burdur'un yapı stoğu masaya yatırıldı, uzmanlar uyardı: Eski binalar alarm veriyor. Bilim Kafe'de konuşan Doç. Dr. Hakan Ulutaş, olası bir depremde ağır sonuçların önüne geçmek için güçlendirme ve dönüşüm çalışmalarının hız kazanması gerektiğini söyledi.

Burdur'da "Bilim Kafe" etkinliğinde deprem gerçeği bir kez daha bilimsel veriler ışığında ele alındı.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Bilim İletişimi Koordinatörlüğü tarafından düzenlenen programda konuşan Doç. Dr. Hakan

Ulutaş, özellikle 2000 yılı öncesi yapıların ciddi risk taşıdığını belirterek, kentteki yapı stokunun deprem güvenliği açısından dikkatle değerlendirilmesi gerektiğini söyledi.

AFAD Burdur İl Müdürlüğü toplantı salonunda gerçekleştirilen etkinlikte Ulutaş, eski binalarda malzeme

kalitesi ve denetim eksikliklerine dikkat çekerek, olası bir depremde hasarın artabileceğini ifade etti. Yeni yapıların da tamamen risksiz olmadığını vurgulayan Ulutaş, güçlendirme ve kentsel yenilenmenin Burdur için hayati önem taşıdığını dile getirdi.

6'DA

KICK BOKS

VALİ BİLGİHAN, ŞAMPİYON SPORCULARI AĞIRLADI

TURNUVASINDA BAŞARI



İL GENEL MECLİSİ'NDE MAYIS MESAİSİ BAŞLADI



BURDUR'DA "TEMSİLİ YÖRÜK GÖÇÜ ve İNSUYU YÖRÜK ŞENLİKLERİ" BAŞLIYOR

BURDUR VALİLİĞİ'NDEN YÖRÜK KÜLTÜRÜNE DEV VEFA!

9-10 MAYIS 2026

YÖRÜK ŞENLİĞİ PROGRAMLARI RING NOKTALARI

- Burkent Yürü Devlet Hastanesi önü
- TOKİ
- Cumhuriyet Meydanı

İNSUYU NDA ETKİNLİKLER

- Temelli Güç
- Bilen Gösteren
- Oku, Duş
- Singler
- Yürümlü Oyun
- Çocuklara ve Gençlere Yönelik Sporlar ve Halkın Katılımı
- Konserler
- Muh Çemberi Yarışları

PROGRAM TAKVİMİ

TARİH	SAAT	ETKİNLİK
7 MAYIS 2026	14.00	TEMSİLİ YÖRÜK GÖÇÜ
7 MAYIS 2026	14.00	KORTEJ VE AÇILIŞ
9-10 MAYIS 2026	13.00	İNSUYU BÜLTENİNE YÖRÜK ŞENLİĞİ

YÖRESEL ÜRÜNLER VE STANTLAR

16 Yerel Ürün Stantı, 14 Yerel Ürün Stantı, 23 Yerel Ürün Stantı, 17 Yerel Ürün Stantı, 7 Yerel Ürün Stantı, 4 Yerel Ürün Stantı

TOPLAM 81 STANT 162 FARKLI SERGİLEME ALANI

TARIM FUARI DA BUGÜN BAŞLIYOR

BURDUR'DA HALK OTOBÜSÜ ÜCRETLERİNE ZAM!

İŞTE YENİ TARİFE 2'DE

YENİ TARİFE

BURDUR DEVLET HASTANESİ'NDE 2 YENİ DOKTOR GÖREVE BAŞLADI

2'DE

UZM. DR. ATAKAN YANIKOĞLU
KARDİYOLOJİ UZMANI

UZM. DR. ERHAN EKREN
FİZYOTERAPİ UZMANI

SÖĞÜT'TE DOĞALGAZ MALZEMELERİ İNDİ, KAZMA VURULUYOR!

2'DE



Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com



ERTUĞRUL ÖZKÖK "BARIŞ MANÇO'NUN ARKADAŞIM EŞŞEK'İNİ; KARATÜRE'NİN KÂBE'DEKİ HACILAR'INA TETCİT ETMİŞ

Hemen herkesin malumu olduğu üzere, rahmetli Barış Manço'nun, büyüklerin göz ve gönüllerindeki yerleri ayrı, "Arkadaşım Eşşek" şarkısı ya da türküsüyle çocukların göz ve gönüllerinde bıraktığı sevgisi tartışma götürmez bir gerçektir!

Türk Anadolu Rock müziğinin kurucularından, şarkıcı, türkücü, söz yazarı-güfteci, besteci, televizyon programcısı ve kültür elçisi olarak tanınan-tanıtan ve 200'den fazla bestesiyle 12 altın ve 1 platin ödül kazanan, "Kurtalan Ekspresi" ile dünyayı turlayan Barış Manço, kendine özgü bıyığı, saç sakalı ve tarzı ile tanındığı gibi; 7'den 77'ye programıyla çocukların âbisi olmuş, "Arkadaşım Eşşek" şarkısı ya da türküsüyle de çocukların en çok sevdiği izlediği ve dinlediği ses ve söz sanatçılarından biri olmuştu!

Benim de, Rahmetlinin kendisine olan sevgi ve saygım ayrı ayrı bir konu, Kendisini 'çocukların âbisi olarak' beğenir ve sever sayar ve bilhassa 'Arkadaşım Eşşek!' adlı şarkısı ya da türküsünü 'çocuklar adına' dinler ve severdim... Ancak, Kendisini Ertuğrul Özkök kadar yakından tanımaz, dolayısıyla da sevip saymazdım! Çünkü Özkök 1 Mayıs 2026 tarihli ve ("Kâbe'deki hacıların", "Cüzi cami kaşesi" ne kadar?) başlıklı yazısında, çocukların Celâl Karatüre'den çok Barış Manço'yu tanıdıklarını ve Karatüre'nin 'Kâbede Hacılar' adlı ilâhisinden çok Barış Manço'nun 'Arkadaşım Eşşek'ini' dinlediklerini ve sevdiğini ifade etmiş...

GÜL DALINDA GÜZELDİR, KOPARIRSAN GAZELDİR
O YAR BANA GELİR YA MÜNÂFIKLAR... ENGELDİR!
HERŞEY YERİNDE-ZAMANINDA İYİDİR-GÜZELDİR!!

Demem o ki, ölüye gidenin ahlâdığı, düğüne gidenin de oynadığı gibi, camiye giden de normal de ibâdet eder ya Kur'an veya mevlid okur, ilâhi söyler ya da dinler, hiçbir şey yapamaz veya bilmezse okuyanları, bilenleri ve söyleyenleri dinler...

KİŞİ SEVDİĞİYLE BERABERDİR! (HADİS-İ ŞERİF)

Bu ara başlığım ben mücrime değil, Peygamber Efendimiz Hz. Muhammed (sav)'e ait! Bu cümleden hareketle ben de gazeteci yazar Ertuğrul Özkök'ün Barış Manço'nun kendisini ve 'Arkadaşım Eşşek'ini' Celâl Karatüre'nin "Kâbe'deki Hacılarına" tercih etmesini, sevip saymasını yadırgamadım! Çünkü Özkök bahsiye konu yazısının bir bölümünde, "Geçtiğimiz günlerde Adana'nın en büyük camisi olan Sabancı Merkez Camii'nde ilginç bir çocuk etkinliği oldu. Kâbe'deki Hacılar ilâhisi" ile meşhur olan Celâl Karatüre bu câmide çocuklara bir konser verdi... dolayısıyla bir tasavvufi müzik olarak okunan ilâhiye "konser vermek" diyerek ilk gafını yapmış!

CELÂL KARATÜRE'NİN KÂBE'DEKİ HACILAR İLÂHİSİ
BİR KONSER DEĞİL, 'TASAVVUFİ BİR MÜZİK YA DA
YÜCE ALLAH'A VE SEVGİLİ RESULÜNE ÖVGÜDÜR!!

Celâl Karatüre'nin kendisini ses sanatçısı, "Kâbe'de Hacılar" adlı ilâhisini de bir konser gibi gören gösteren Özkök, Celâl Karatüre ile rahmetli Barış Manço ve ünlü Hiphopçu Blok3'ü kıyaslamış ve bu 2 şarkıcı ve türkücünün konserinin izleyici ve dinleyici sayısını 3'e, 5'e, hattâ 10'a katladığını hatırlatmış... Dolayısıyla da câmilerde düzenlenen ilâhili ve benzer şekilde etkinliklerin fazla bir işe yaramadığını ifade ya da imâ etmiş! Oysa her şey sayıyla ölçülmez ve bazı şeylerin sayısal ağırlıkları fazla olsa da spesifik/karakteristik veya özgül ağırlıkları olmaz-olamaz! Ve bir Türk'ün dünyaya bedel olduğu gibi, bir ilâhi dinleyicisi ya da sevicisi çocuk da bin şarkı türkü dinleyicisi veya sevicisi çocuğa bedel olabilir! Çünkü ilâhiler cinsellik, isyan gibi şeyler içermedikleri gibi, Allah (c.c) aşkı ve Peygamber sevdası işlenir! Ve Allah Peygamber sevgisinin işlendiği, dinin diyanetin ve caminin cemaatin sevdirildiği bir ilâhiyi dinleyen kişi ile cinsellik içeren, isyan kokan ve benzer günahları teşvik eden şarkı ve türkülerle beslenen binlerce kişiye bedel olabilir!

27 MİLYON GENÇTEN SADECE 1 MİLYONU
CUMA NAMAZINA... GİDİYORMUŞ, BUNUN

SUÇLUSU DA "DİN GÖREVLİLERİ..." İMİŞ!

Velhâsıl-ı kelâm; Ertuğrul Özkök'ün asıl maksadı üzüm yemek değil, bağcı dövmek, yani camilere cemaat toplamak veya çocukları camiye cemaati sevdirmek değil, pop müziğini, müzik salonlarını, hattâ müzikholleri ve buraların müzisyenlerini sevdirmek olmalı ki, Hiphopçu Blok3 ile rahmetli Barış Manço'yu izleyen dinleyen ve seven çocuk sayısının Celâl Karatüre'yi seven çocuk sayısından kat kat daha fazla olduğunu öne sürmüştü! Dolayısıyla da çocukların ilâhi dinletilmek için camiye cemaate getirmenin, (Onun tabiriyle) konser verdirmenin hiç bir yararı olmadığını ve olmayacağını iddia etmiş! Ben de kendisine şu an dünya da 8 milyar civarında bir insan yaşıyor ve bu 8 milyar insandan 2 milyar kadarı (şöyle ya da böyle, ama) Müslüman; ayrıca 8 milyar insandan sadece 25 milyon kadarı Yahudi ve bu 25 milyon Yahudi'den sadece 5-10 milyon kadarı Siyonist, 500-1000 kişi kadarı yönetici, ancak bu Siyonistler başta 2 milyarı Müslüman olmak üzere 8 milyarlık dünyayı çekip çeviriyorlar ve bazı ülkeleri direkt olarak, bazı ülkeleri de dolaylı yollardan ve kendi istekleri doğrultusunda yönetiyorlar!

Ve bilindiği üzere, Siyonistler 78-79 yıldır Filistin de aylardır da Gazze de ve benzer İslâm Ülkelerinde sivil asker, kadın kız, yaşlı genç, çoluk çocuk demeden katlediyorlar ancak kimse katiller-katliamlara 'dur...' demiyor; diyorsa bile sözünü geçiremiyor! Bu yapılan Siyonistlerin haklı, dışındakilerin haksızlığını mı gösterir Bay Özkök?

Hülâsâ-i netice; küpün içinde ne varsa onu dışına sızdırdığı gibi, Ertuğrul Özkök'ünde gözünde ve gönülünde tasavvufi müzik ve Celâl Karatüre ile 'Kâbe de Hacılar' ilâhisi değil; Hiphopçu Blok3'ü, şarkı ve türkülerini bilmiyorum ama Barış Manço'nun kendisi ile 'Arkadaşım Eşşek' i yattığını düşünüyorum. Çünkü dervişin fikri neyse zikrinin de o olduğunu-olacağını biliyorum! diyor, herkese 'ilâhili' saygılar sunuyorum.

SEVGİNİN ÖLÇÜSÜ, SEVİLEN ŞEYİN DEĞERİYLE ÖLÇÜLÜR... AMELLERİN EN FAZİLETLİSİ ALLAH (c.c) İÇİN SEVMEK VE ALLAH İÇİN NEFRET ETMEKTİR!
Hadis-i Şerif
EN BÜYÜK BAŞARILAR, EN BÜYÜK ENGELLERİ AŞANLARA AİTTİR! Anonim

Söğüt'e Doğal Gaz Malzemeleri İndi,

KAZMA VURULUYOR!

Söğüt Beldesi'nin yıllardır beklediği temiz enerji hayali için geri sayım resmen başladı.

Söğüt Beldesi'nin yıllardır beklediği temiz enerji hayali için geri sayım resmen başladı. Söğüt Belediye Başkanı Ayhan Yurdasiper, beldenin konforunu artıracak doğal-gaz projesi için Torosgaz Burdur İl Müdürü Harun Yeşil ve Yapım İşletme Müdürü Berat Akhan ile makamında bir araya geldi. Belediye meclis üyelerinin de katıldığı görüşmede, 2026 yılı yatırım planları ve boru hattının geçeceği



etaplar tek tek masaya yatırıldı.

Malzemeler Beldeye Ulaştı, Çalışmalar Başlıyor

İstişare toplantısının ardından müjdeli haber gecikmedi: Doğalgaz hattında kullanılacak teknik malzemeler Söğüt'e gelmeye başladı. Belediye Başkanı Yurdasiper, kamyonların beldeye girişleriyle birlikte büyük heyecan yaşandığını ifade ederek, çalışmaların en kısa sürede start alacağını belirtti. Belde halkına hayırlı olsun dileklerini ileten Başkan



Yurdasiper, "Bu büyük yatırımda emeği geçen herkesten Allah razı olsun; Söğüt her şeyin en iyisini hak ediyor" dedi.

Söğüt Halkı İçin Yeni Bir Dönem

Doğalgazın gelmesiyle birlikte Söğüt'te hava kirliliğinin azalması ve ısınma maliyetlerinin düşmesi

bekleniyor. Torosgaz yetkilileriyle sağlanan tam mutabakat sonrası, ilk kazmanın hangi noktadan vurulacağı ve abonelik süreçleri hakkında detaylı bir bilgilendirme yapılması planlanıyor. Tüm beldeyi saran bu "sıcak" gelişme, yerel halk tarafından sevinçle karşılandı.

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur Devlet Hastanesi, uzman hekim kadrosunu güçlendirmeye devam ediyor. Hastanede göreve başlayan Kardiyoloji Uzmanı Dr. Atakan Yanıkoğlu ile Tıbbi Patoloji Uzmanı Dr. Erhan Ekren, hasta kabulüne başladı.



ve damar hastalıklarının tanı ve tedavisini yürüteceği bildirildi.

Tıbbi Patoloji Uzmanı Dr. Erhan Ekren'in ise başta kanser olmak üzere birçok hastalığın kesin tanısında kritik rol üstlenen biyopsi ve ameliyat materyallerini inceleyerek tedavi süreçlerine yön vereceği ifade edildi.

Burdur Devlet Hastanesi tarafından yapılan paylaşımda, yeni göreve başlayan hekimlere "hoş geldiniz" denilerek çalışmalarında başarılar dendi.

Hastane yönetimi, vatandaşlara daha kaliteli ve hızlı sağlık hizmeti sunabilmek adına uzman kadroyu güçlendirmeye devam edeceklerini vurguladı.

■ YENİ GÜN MEDYA

yg yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

7 Mayıs 2026 Perşembe - Sayı: 21803

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Kürşat TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

GENÇLİK PROJELERİ MAKÜ'DE BULUŞTU 'ÜNİFEST'E YOĞUN KATILIM

Türkiye'nin 59 üniversitesinden 100 öğrenci topluluğunu buluşturan ÜNİFEST, gençlerin toplumsal sorunlara yönelik çözüm odaklı projelerini Burdur'da aynı platformda bir araya getirdi.

Gençlik ve Spor Bakanlığı'nın destekleriyle, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) ev sahipliğinde düzenlenen ÜNİFEST Üniversite Öğrenci Toplulukları Toplumsal Katkı Proje Festivali, Türkiye'nin dört bir yanından gelen gençleri Burdur'da bir araya getirdi. Açılış programı öncesi ÜNİFEST kapsamında Dr. Öğr. Üyesi Muhammed İkbâl Alp, "Millî teknoloji hamlesi perspektifinde gençliğin rolü ve üretim ekosistemine katılım" konusunda konferans verdi.

59 ÜNİVERSİTEDEN 100 PROJE YARIŞIYOR

59 üniversiteden 100 öğrenci topluluğunun finalist olarak yer aldığı festival, gençlerin toplumsal sorunlara çözüm üretme çabalarını ortak bir platformda buluşturdu. Açılış programına Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, Gençlik Hizmetleri Genel Müdürü Dr. Enes Efendioğlu, MAKÜ Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgar'ın yanı sıra çok sayıda akademisyen, kurum temsilcisi ve öğrenci katıldı.



MAKÜ'DE "EVRENSEL BİLGİDEN TOPLUMSAL KATKIYA MOTTOSU"

Rektör Prof. Dr. Hüseyin Dalgar, açılış konuşmasında üniversitenin "Evrensel bilgiden toplumsal katkıya" vizyonuyla hareket ettiğini vurguladı. Üniversitelerde üretilen bilginin yalnızca akademik yayınlarla sınırlı kalması gerektiğini belirten Rektör Dalgar, bu bilginin topluma dokunan somut çıktılara dönüşmesinin önemine dikkat çekti. Son yıllarda üniversitede geliştirilen projelerin patent ve ticarileşme başarısı yakaladığını ifade eden Rektör Dalgar, gençlerin toplumsal sorunlara duyarlılığının bu festivalle daha görünür hale geldiğini söyledi.

400 PROJEDEN 100 PROJE FİNALE KALDI

Festival kapsamında düzenlenen proje yarışmasına 400 öğrenci topluluğu başvururken, yapılan değerlendirmeler sonucunda 100 proje finale kaldı. Finale kalan 100 projede 200 öğrenci iki gün sürecek etkinlik boyunca 50 akademik jüriye projelerini sunacaklar.

ÜNİFEST GENÇLERİN ÜRETİMİNİ GÖRÜNÜR KILIYOR

Gençlik Hizmetleri Genel Müdürü Dr. Enes Efendioğlu ise öğrenci topluluklarının üniversite hayatını dönüştüren en önemli yapı olduğunu belirtti. ÜNİDES programı kapsamında bugüne



kadar binlerce projeye destek verildiğini ve yüz binlerce gencin bu süreçlere dahil olduğunu aktaran Genel Müdür Efendioğlu, ÜNİFEST'in gençlerin üretimini görünür kılan önemli bir platform olduğunu ifade etti. Programın sadece bir yarışma değil, aynı zamanda gençler arasında iş birliği ve deneyim paylaşımı sağlayan bir buluşma noktası olduğuna dikkat çekti.

Vali Tülay Baydar Bilgihan da konuşmasında, Türkiye'de gençliğe yönelik bu kapsamlı organizasyonların önemine değinerek, üniversite yıllarının sadece akademik gelişim değil aynı zamanda hayata hazırlık süreci olduğunu vurguladı. Burdur'un tarihi ve doğal zenginliklerine de dikkat çeken Vali Bilgihan, kente gelen öğrencilerin bu değerleri keşfetmesini tavsiye etti.

Festivalde; iklim değişikliği, sürdürülebilirlik, yapay zekâ, sosyal kalkınma, sağlıklı yaşam ve bağımlılıkla mücadele gibi başlıklarda hazırlanan projeler jüri karşısına çıktı. İki gün boyunca

farklı salonlarda gerçekleştirilen sunumlarla gençler, toplumsal sorunlara yönelik çözüm önerilerini paylaşma fırsatı buldu.

TOPLAM 1,5 MİLYON TL ÖDÜL

Yarışma kapsamında her tema kendi içinde değerlendirilerek ilk üç proje ödüllendirilecek, iki gün boyunca yapılacak değerlendirmeler sonrasında finale kalan 100 proje arasından 30 projeye Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından toplam 1,5 milyon TL değerinde ödül verilecek.

ÜNİFEST'in, önümüzdeki yıllarda daha geniş katılımla ulusal ölçekte güçlü bir gençlik markasına dönüşmesi hedefleniyor. ■ MAKÜ BASIN



BURDUR'DA "TEMSİLİ YÖRÜK GÖÇÜ ve İNSUYU YÖRÜK ŞENLİKLERİ" BAŞLIYOR

Burdur Valiliği'nden Yörük kültürüne dev vefa! Temsili göçle başlayacak İnsuyu Yörük Şenlikleri ve Tarım Fuarı için geri sayım başladı.

Teke yöresinin kadim şehri Burdur'un köklü mirası olan Yörük kültürü ve geleneği geleceğe aktarılıyor.

Bu kadim mirasın yaşatılması, tanıtılması ve gelecek nesillere aktarılması amacıyla Burdur Valiliği himayelerinde "Temsili Yörük Göçü ve İnsuyu Yörük Şenlikleri", geçen yıl olduğu gibi bu yıl da geniş katılımıyla gerçekleştiriliyor.

Program, 7 Mayıs 2026 tarihinde saat 14.00'te Çatalpınar Mevkii'nden temsili Yörük göçü ile başlayacak ve şenlik korteji Uzun Çatı Kapalı Pazar Yeri'nde sona erecektir. Korteji, folklor gösterisi ve göç duasının ardından, 7-10 Mayıs

tarihleri arasında Uzun Çatı Kapalı Pazar Yeri'nde düzenlenecek "Burdur Teke Yöresi Tarım, Hayvancılık, Tarım Teknolojileri ve Yem Fuarı"nın açılışı gerçekleştirilecek; program, fuar alanındaki etkinliklerle devam edecektir.

Yörük Şenliği programları, 9-10 Mayıs 2026 tarihlerinde saat 13.00 itibarıyla İnsuyu bölgesinde devam edecektir. İnsuyu'nda gerçekleştirilecek etkinlikler kapsamında; temsili göç, göç duası, yöresel ürün stantları, konserler, ritim gösterileri, sergilerle çocuklara ve gençlere yönelik sportif ve kültürel faaliyetlerin yanı sıra Halk Oyunları Şenliği devam edecektir.

Halk Oyunları Şenliği kapsamında; Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi, Mehmet Akif Ersoy Halk Eğitim Merkezi ve il genelindeki okullarımızın halk oyunları

ekiplerinden oluşan toplam 23 ekip tarafından, yöremizin kültürel zenginliğini yansıtan folklorik gösteriler sunulacaktır.

Etkinlik alanında kurulacak stantlarda Burdur'un doğal ve ekolojik ürün deseni, yerel değerleri ve özellikle kadın emeği ürünleri ön plana çıkarılacaktır.

Bu kapsamda; Burdur Merkez Mehmet Akif Ersoy Halk Eğitim Merkezi tarafından 16, ilçe halk eğitim merkezleri tarafından 14, yerel üreticilerimiz tarafından 23, girişimci kadınlarımız tarafından 17, kooperatifler tarafından 7 ve diğer katılımcılar tarafından 4 olmak üzere toplam 81 stant yer alacaktır. Bu stantlarda oluşturulacak 162 farklı sergiler alanında yöresel ürünler ziyaretçilerin beğenisine sunulacaktır.

■ YENİ GÜN MEDYA



YÖRÜK ŞENLİĞİ PROGRAMLARI RING NOKTALARI

9-10 MAYIS



İnsuyu program alanına ulaşımın kolaylaştırılması amacıyla **Burkent Yeni Devlet Hastanesi önü, TOKİ ve Cumhuriyet Meydanı** güzergâhlarından **ring seferleri** düzenlenecektir.



Otobus seferleri saat **11.00** itibarıyla başlayacaktır.

Yörük kültürünü tüm yönleriyle yaşayacağımız bu anlamlı etkinliğe tüm vatandaşlarımız davetlidir.

RİNG NOKTALARI



Burkent Yeni Devlet Hastanesi önü



TOKİ



Cumhuriyet Meydanı

◆◆ Kamuoyuna saygıyla duyurulur. ◆◆

KICK BOKS

Vali Bilgihan, Şampiyon Sporcuları Ağırladı

TURNUVASINDA BAŞARI



Vali Tülay Baydar Bilgihan, Diyarbakır'da düzenlenen Kick Boks Turnuvası'nda derece elde eden sporcuları ve antrenörlerini makamında kabul etti.

Ziyarete, Kick Boks Antrenörü Deniz Söğü Koç ile birlikte önemli başarılar imza atan genç sporcular yer aldı. Turnuvada;

* 28 kilo 9 yaş Minik Erkek Point Fighting kategorisinde Türkiye Şampiyonu Yiğit Efe Eroğlu,

* 69 kilo 13 yaş Yıldız Point Fighting kategorisinde Türkiye 2.'si Hüseyin Gökhan Algül,

* 42 kilo 10 yaş Minik Erkek Point Fighting

kategorisinde Türkiye 3.'sü Şükrü Ege Ceylan, * 63,5 kilo 16 yaş Genç Erkek Full Contact kategorisinde Türkiye 3.'sü Furkan Uzar, * 63,5 kilo 16 yaş Genç Kadın Full Contact kategorisinde Türkiye 3.'sü Ecrin Metin Burdur'u başarıyla temsil etti.

Vali Bilgihan, azimleri ve disiplinli çalışmalarıyla dikkat çeken genç sporcuları ve antrenörlerini tebrik ederek, elde ettikleri derecelerin gurur verici olduğunu vurguladı. Başarılarının artarak devam etmesi temennisinde bulunan Bilgihan, sporun gençler üzerindeki olumlu etkisine de dikkat çekti.

■ YENİ GÜN MEDYA

BURDUR'DA ÇALINMIŞTI, ISPARTA'DA YAKALANDI!

Burdur'da geçtiğimiz günlerde yaşanan motosiklet hırsızlığı, emniyet güçlerinin titiz takibi sayesinde kısa sürede çözüme kavuştu. Hızırilyas Mahallesi'nden çalınan motosiklet, komşu şehir Isparta'da bulunurken, olayla ilgili yakalanan şüpheli tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Olay, 30 Nisan tarihinde Burdur merkez Hızırilyas Mahallesi'nde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre Ş.T., akşam saatlerinde evinin bahçesine park ettiği motosikletini yerinde bulamayınca durumu hemen polise bildirdi. Yerel güvenlik güçleri, çalınan aracın bulunması ve hırsızın yakalanması için geniş çaplı bir çalışma başlattı.

Polis ve Jandarma Ele Ele Verdi

Burdur İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, çevredeki güven-



ve olayın faili olduğu belirlenen H.H.E., 2 Mayıs günü Isparta'da kısıvrak yakalandı.

Adalet Yerini Buldu: Şüpheli Cezaevinde

Gözüne alınan H.H.E., Burdur'a getirilerek emniyetteki işlemlerine başlandı. Buradaki sorgusunun ardından adliyeye sevk edilen şahıs, çıkarıldığı mahkemeye tutuklanarak Burdur Kapalı Cezaevi'ne gönderildi.

Motosiklet Sahibine Teslim Edildi

Hırsızlık olayının ardından büyük üzüntü yaşayan motosiklet sahibi Ş.T., ekiplerden gelen müjdeli haberle rahat bir nefes aldı. Ele geçirilen motosiklet, emniyet ekiplerince sahibine teslim edildi. Motosikletine yeniden kavuşan vatandaş, başarılı operasyon için güvenlik güçlerine teşekkür etti.

■ HABER MERKEZİ



Burdur'da özel halk otobüsü ücretlerine zam yapıldı. Yeni tarife, Burdur Belediye Meclisi'nin Mayıs ayı toplantısında görüşülerek oy birliğiyle kabul edildi.

Artan maliyetler nedeniyle özel halk otobüsü esnafının zam talebi, belediye meclisinde ek gündem maddesi olarak ele alındı. Yakıt, bakım ve işletme giderlerindeki

yükselişin gerekçe gösterildiği talep, meclis üyelerinin oyuna sunuldu.

Yapılan oylama sonucunda yeni ücret tarifesi oy birliğiyle kabul edildi.

Yeni tarifeyle birlikte şehir içi toplu ulaşım ücretlerinde artış yaşanırken, güncellenen fiyatların önümüzdeki günlerde uygulanmaya başlanacağı öğrenildi.

■ YENİ GÜN MEDYA

T.C. BURDUR BELEDİYESİ S.S. ŞEHİRİÇİ DENETİMLİ ÖZEL HALK OTOBÜSLERİ FİYAT LİSTESİ			KART İŞLEMİ	ÜCRET
GÜZERGAH ADI	ESKİ FİYAT	YENİ FİYAT	SERBEST BİNİŞ KİŞİYE ÖZEL KARTLARI İŞLEM TARİHİNDEN 365 GÜN GEÇERLİ OLMAK ŞARTIYLA YAPILIR	100,00 TL
ŞEHİRİÇİ İNDİ-BİNDİ	32,00 TL	37,00 TL	TAM KART KİŞİLEŞTİRME	35,00 TL
ÜNİVERSİTE ÖĞRENCİ	25,00 TL	30,00 TL	TAM KART SANAL KART KİŞİLEŞTİRME	40,00 TL
İLKÖĞRETİM-LİSE ÖĞRENCİ	18,00 TL	22,00 TL	KİŞİLEŞMİŞ KART	250,00 TL
TEK BİNİŞLİK BİLET KART VE YENİ CEZA EVİ	40,00 TL	45,00 TL	TAM KART / SANAL KART	160,00 TL
			65 YAŞ VE ÜZERİ VATANDAŞLAR	ÜCRETSİZ
			%40 VE ÜZERİ İVATANDAŞLAR	ÜCRETSİZ
			AĞIR ENGELLİ	ÜCRETSİZ
			AĞIR ENGELLİ REFAKATÇISI 1 KİŞİ	ÜCRETSİZ
%50 İNDİRİMLİ- 1 SAAT İÇİNDE AKTARMA				
ÖĞRENCİ VE SERBEST KART VİZE İŞLEMLERİ (ÖĞRENCİ KARTLARI EĞİTİM VE ÖĞRETİM BAŞLANGICINDA HER İLKİNİN ALIMI İLK GÜNÜNE KADAR) 40,00 TL				
			İkametgah adresini (1. adresi) Burdur merkez taşıyan üniversite öğrencilerine; belediyeye başvuru yaptığını ibraz etmeleri halinde kooperatif tarafından binış başı 2,00 TL indirim uygulanır.	



Burdur İnönü Bulvarı'ndaki Kameriye Camii'nde sadaka kutularını gözüne kestiren hırsız, güvenlik kameralarına aldırış etmeden soygun yaptı. Şüphelinin akıbeti ise şaşırttı.

Burdur'un en işlek noktalarından biri olan İnönü Bulvarı üzerindeki Kameriye Camii, geçtiğimiz Pazar günü akıllamaz bir hırsızlık olayına sahne oldu. Saat 15.00 sularında camiye giren yabancı uyruklu H.Y.I., içeride bir süre cemaattenmiş gibi davranarak etrafı kolaçan etti.

Kimsenin olmadığını fırsat bilen şahıs, iki ayrı sadaka kutusunda toplanan paraları saniyeler içinde boşaltıp kayıplara karıştı. Durumu fark eden cami görevlisinin ihbarıyla Burdur Emniyeti hemen harekete geçti.

Güvenlik Kamerası Her Şeyi Ele Verdi

Olayın ardından caminin güvenlik kameralarını inceleyen polis ekipleri, hırsızlık anının tüm detaylarıyla kayıt altında olduğunu gördü. Görüntülerde şüphelinin rahat tavırlarla içeri girişi, bir süre oyalanması ve ardından sadaka kutularına yönelerek paraları alması net bir şekilde yer aldı. Kimliği tespit edilen H.Y.I., kısa sürede kısıvrak yakalanarak gözaltına alındı.

Adli Kontrol Şartıyla Serbest

Emniyetteki işlemlerinin ardından Burdur Adliyesi'ne sevk edilen şüpheli, hakim karısına çıkarıldı. Vatandaşların büyük tepkisini çeken olayda mahkeme, H.Y.I. hakkında yurt dışına çıkış yasağı koyarak adli kontrol şartıyla serbest bırakılmasına karar verdi. ■ YENİ GÜN MEDYA

Vekaleten kurban kesiyoruz çünkü...

Her Kurban Lösemili Çocuklara CAN



LÖSEV
Lösemili Çocuklar Vakfı



Fatih ÖZCAN

**Tek dışı kalmış canavar mezarını kazıyor
Hangi kuvvetler yenilmezdir?**

Sıradan halkla yöneticiler kaderde, kıvançta, fedakarlıkta, cesaretle birlikseler yenilmez bir kuvvet oluştururlar. Tarih bunun sayısız örnekleriyle doludur.

ABD/İsrail-İran savaşının ilk günlerinde Siyonist-emperyalistlerin taktığı İran lider kadrosuna darbe vurarak yönetimi ve rejimi çökertmekti. Bu nedenle ilk elden üst düzey komutanlar ülkenin lideri Hamaney'e varıncaya kadar suikastla şehit edildiler.

Sonra kendisi de şehit düşen Meclis Başkanı Laricani'nin, güvenli bir yere nakletme önerisini;

"Ben daha baştan kaçarsam, gizlenirsem halkıma ve askerime nasıl alanlara çıkın çağrısında bulunurum?" diyerek reddeden ve şehit olan İran Dini Lideri Hamaney'in tutumu, İran milletinin yenilmez kuvvetinin kaynağıdır. Bu ruh tarihseldir ve Firdevsi'den beri 1000 yıldır aynı ruhun devamıdır. Bu nedenle imparatorluklar birikimini yaratabilmiş İran halkı yenilmezdir. Aynı ruh, Çanakkale savaşlarında askere **"size taarruz etmeyi değil, ölmeyi emrediyorum"** diyebilen, Mehmetçikleriyle birlikte kurşunların eşek arıları gibi ortalıkta vızıldayıp durduğu savaş alanının ileri hatlarına girmekten çekinmeyen ruhtur. Mehmetçikler kuru soğan ekmeğe talim ederken Alman subaylarının yılanın ödünden kuşun sütüne kadar zengin sofralarda zıkkımlanmaları zıtlığı ile Sakarya Savaşı esnasında cepheye gelen Mustafa Kemal'in, Duatepe alındıktan sonra önüne akşam yemeği olarak konan tavuk karşısında erata ne verildiğini sorduğunda, **"arpa haşlaması"** cevabıyla karşılınca, sofradan kalkıp gitmesi arasındaki ruh farkı şu günlerde İran'da yaşanan tecrübenin ta kendisidir.

Amerikalıların, Batılıların ve Siyonistlerin bunu anlamaları mümkün değildir.

Anlamadıkları için de kafalarını Zağros Dağlarının granitten kayalıklarına çarpıp duruyorlar.

Şimdi İran devleti, Trump'ı burnuna taktığı halkıyla çekip götürüyor.

Cani ve soykırımcı aparatı Netanyahu ise ayaklarının dibinde bir lağım faresi gibi çaresizlik içinde çırpınıyor.

İran'dan sonra sıranın Türkiye'de olduğunu açık açık söylüyor,

Ve bunun içinde yıllardır faaliyet içinde bulunuyorlar. İsrail-Yunanistan-GKRY İttifakı bunun için inşa edildi.

Ege adaları ve Yunanistan bu amaçla ABD askeri üssüne dönüştürüldü.

Bütün silahların namluları Türkiye'ye dönük vaziyette beklemektedir.

Doğu Akdeniz'de Nemesis ve Noble Dina adlı intikam tatbikatları yapıp duruyorlar.

NATO Batı Trakya'da Meriç Nehri'ni geçme ve Trakya'mızı işgal etme tatbikatı yapmaktadır.

Türkiye işte bu gelişmeler nedeniyle Rusya'dan S400 hava savunma sistemi satın aldı.

DENEMELER

İRAN'IN YENİLMEZLİĞİNİN KAYNAĞI: FEDAKARLIKTAKI BİRLEŞMEK

Ama embesiller ve aymazlar bunu anlayamadıklarından **"S400 neyimize?!"** nakaratını tekrarlayıp duruyorlar.

SAFLAR NERLEŞTİKÇE TÜRKİYE'DEKİ BÜYÜK UYANIŞ
İşte bu nedenle Devlet'in "devlet aklı" harekete geçip, Uluslararası kuvvetler uluslararası kuvvetlerle karşılaşır ilkesi gereğince TRÇİ İttifakı önerisinde bulunuyor. Bulunmakla kalmayıp gelecek seçim ittifakının temel şartı olarak ortaya koyuyor. Üstelik bizzat Rusya'ya öneriyi ulaştırıyor.

CANAVARIN KALAN TEK DIŞI DE SÖKÜLME AŞAMASINDA
Amerika da artık eski Amerika değil!

Köprülerin altından çok sular akıp geçti gitti.
1945 yılında Hitler'in çizmelerini giydiği sırada dünya ekonomisinin yarısını ürettiyordu.

Askeri ve ekonomik bakımdan zirvedeydi, süperdi.
Ama bugün o yüzde 50'lik potansiyel yüzde 16'ya geriledi.

Kendi kuruluşlarının projeksiyonlarına göre;
2023 yılında dünya sıralamasında üçüncülüğe düşecektir.

40 trilyon dolara yaklaşmış dış borcu var.
Bu yıl içinde çevirmesi ve yenilemesi gereken borç miktarı

10 trilyon dolar.
Ekonomik gücü artık hegemonya için yeterli gelmiyor.

KENDİ MEZARINI KAZIYOR
Deli danalar gibi sağa sola saldırıp duruyor çaresizlik içinde.

Buna rağmen birçok cephe açıyor:
Ukrayna, Filistin, İran, Lübnan, Yemen gibi.

Kendi mezarını kazarcasına...
Askeri gücünü de dengeleyen büyük güçler ortaya çıktı,

Çok kutuplu dünyanın aktörleri:
Çin, Rusya, İran, Türkiye gibi...

ABD-AB ARASI AÇILDI
Avrupa Amerika'ya kafa tutuyor.

Avrupa ile kanlı bıçaklı düşman haline geldi.
Almanya Başbakanı Merz:

"NATO bir savunma ittifakıdır, müdahale ittifakı değildir."
dedi.

Fransız General Jacob Leff:
"Trump'ın koalisyonuna katılmak Titanik'in buzdağına bilet almak gibidir." dedi.

Almanya Savunma Bakanı Boris Pistorius:
"Bu bizim savaşımız değil." dedi.

NATO epeydir sorgulanıyor.
Fransa Cumhurbaşkanı Emmanuel Macron:

"NATO'nun beyin ölümü gerçekleşti" dedi.
İran-ABD/İsrail savaşı Körfez ülkelerinin gözünü açtı.

ABD ile petrodolar anlaşması olan Suudi Arabistan Çin'le

anlaştı,
Petrolü yuanla satmaya başladı.

Dolar saltanatı çöküyor.
Çin lideri Şi Cinping:

Yuanın küresel ticaret ve finans sistemindeki payını

artırma hedefini ilan etti.

BRICS ve Şanghay İş Birliği Örgütü genişledi.
5 asır önce Avrupa'da doğan medeniyet çöküyor,
Yeni bir dünya kuruluyor.

Avrasya medeniyeti **"doğudan doğan güneş gibi"** yükseliyor.

ABD'nin tek kutuplu efendiliği ve dünya jandarmalığı bitiyor.

Eski Dışişleri Bakanı Mevlüt Çavuşoğlu'nun dediği gibi;
"Artık Yeniden Asya çağını yaşıyoruz."

Yeniden Asya çağı çok kutuplu olacak,
Dünya barışı ve ekonomik gelişmeyi getirecek.

Paylaşmacı, insanlık, kamucu değerlerin yükselişine tanık olacağız.

İran'ın yenilmezliğinin kaynağı: Fedakarlıkta birleşmek
"İran İslam Cumhuriyeti'nin büyük evladı, seçkin devlet adamı ve mücadele insanı Ali Laricani'nin ABD-İsrail saldırılarında şehit edilmesi sebebiyle İran Devleti ve Milletine Vatan Partisi olarak en derin başsağlığı duyularımızı iletiyoruz.

"Ali Laricani yalnız İran için önemli bir şahsiyet değildi. O, İran'ın köklü devlet geleneği içinde yetişmiş, yüksek entelektüel birikimi, vatansever karakteri ve stratejik kavrayışıyla insanlık tarihinde seçkin bir yer edinmiş büyük bir devlet adamıydı.

"İran'ın bağımsızlığı, egemenliği ve başı dik yaşaması söz konusu olduğunda gösterdiği kararlılık, onu İran devlet hayatının en saygın simalarından biri haline getirmiştir.

"Ali Laricani ve sizlerin liderliğinde İran'ın devrimci önderliği, şehadeti bir kader değil bir onur olarak gören bir geleneğin temsilcileridir. Laricaniler ve nice isimsiz şehitler, bir kez daha ölümden korkmamanın gururunu ve yenilmezliğini dünyaya göstermiştir.

"Bugün İran, ABD-İsrail saldırganlığına karşı yalnız kendi vatanını değil, aynı zamanda insanlığın onurunu savunmaktadır. Ali Laricani hepimizin şehididir.

"İran Devleti ve milleti bugün büyük bir mücadele içindedir. Rehberinden cephede savaşan askerine, devlet adamından işçi ve çiftçisine kadar bütün bir millet aynı kaderi paylaşmakta, aynı fedakarlıkta birleşmektedir.

"İşte bu birlik ve bu cesaret, İran'ın yenilmezliğinin kaynağıdır.

"Tarih göstermiştir ki, en değerli evlatlarını vatan uğruna feda eden milletler aynı zamanda zafer iradesini en güçlü şekilde ortaya koyan milletlerdir.

"Ali Laricani'nin şehadeti de İran milletinin kararlılığını daha da güçlendirecek, emperyalist ve siyonist saldırganlığa karşı direniş iradesini daha da büyütecektir.

"Emperyalist ve Siyonistler ise korkaklıklarının bedelini ödeyecek ve tarih önünde yenilip yok olacaktır.

"Ali Laricani'nin aziz hatırası önünde saygıyla eğiliyor; İran Devleti'ne, İran Milletine, Laricani ailesine ve bütün dava arkadaşlarına en içten taziyelerimizi sunuyoruz.

"Kardeşlik duyularımızla ve saygılarımızla."



İl Genel Meclisinin 2026 yılı Mayıs ayı 1.Birleşimi İl Genel Meclis Başkanı Semih Çelikkaya başkanlığında gerçekleşti.

Gündem öncesi İl Genel Meclis Başkanı Semih Çelikkaya yaptığı konuşmada; "Emek en kutsal değerdir. Alın teriyle, sabırla, özveriyle çalışan tüm emekçilerimizin 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü'nü yürekte kutluyorum. Bu anlamlı gün, alın terinin değerini bilen, hakkı ve adaleti savunan herkes için büyük bir umut ve direniş sembolüdür. Bugün olduğu gibi yarın da, emeğin kutsallığına olan inancımızla, işçimizin, köylümüzün, emekçimizin ve üretim ve üretenin yanında olmaya devam edeceğiz."

Bizlerde 1 Mayıs Cuma günü işçilerimiz ile birlikte meydanlarda omuz omuza 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü'nü coşkulu bir şekilde kutladık. Doğduğumuz yerde doymak istiyoruz anlayışıyla ilimizi, ilçelerimizi, köylerimizi güzelleştiren her bir çalışma arkadaşım başta olmak üzere, ülkemizin dört bir yanında alın teri döken İl Özel İdare işçilerimiz başta olmak üzere tüm emekçilerimize gönülden teşekkür ediyor, emeğin ve alın terinin savunulduğu 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü'nü kutluyorum.

Ayrıca Türkçülük Günü'nün anlam ve önemini bir kez daha gururla idrak ediyoruz. Dilimize, kültürümüze ve tarihimize sahip çıkmanın; birlik, beraberlik ve kardeş-

İL GENEL MECLİSİ'NDE MAYIS MESAİSİ BAŞLADI

lik duygularını güçlendirmenin değerini biliyoruz.

Başta Ulu Önderimiz Mustafa Kemal Atatürk'ün **'NE MUTLU TÜRKÜM DİYENE'** sözünde anlattığı gibi Ne Mutlu Türküm diyerek bu ülkenin milli menfaatlerine bağlı tüm yurttaşlarımızı saygıyla selamlıyorum. Türkiye Cumhuriyeti Devletini kuran Kuvay-ı Milliyeden bugüne şehitlerimize Allah'tan rahmet diliyorum, anıları karşısında saygıyla eğiliyorum. Yaşayan veya vefat eden gazilerimize minnettar olduğumuzu ifade etmek istiyorum. Türk milletinin ortak değerleri etrafında kenetlenerek, aydınlık yarımlara birlikte yürümeye devam edeceğiz. Yürüğüm, Türküm, Atatürkçüyüm. 3 Mayıs Türkçülük Günü'müz kutlu olsun."

Toplantıda gündem maddeleri ve komisyonlardan gelen raporlar görüşülerek,



meclis üyelerinin oylarına sunuldu.

Toplantıda Burdur Doğalgaz Dağıtım A.Ş İl Müdürü Harun Yeşil, İl Genel Meclisimize il ve ilçe köylerimizde yapımına devam edilen ve yapılması planlanan Doğalgaz çalışmaları hakkında kapsamlı sunum gerçekleştirerek, İl Genel Meclis Üyelerinin sorularını cevapladı.

Dilek ve temenniler bölümünde de İl Genel Meclis Üyeleri 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü ve 3 Mayıs Türkçülük Günü ile ilgili konuşma gerçekleştirdiler.

■ HABER MERKEZİ

Burdur'da deprem gerçeği masaya yatırıldı

ESKİ BİNALAR ALARM VERİYOR!



Burdur'da yıllardır konuşulan deprem gerçeği, bu kez bilim insanlarının net uyarılarıyla yeniden gündeme geldi. Bilim Kafe etkinliğinde konuşan Doç. Dr. Hakan Ulutaş, özellikle 2000 yılı öncesi yapıların taşıdığı riske dikkat çekerek, kentin geleceği için güçlendirme ve kentsel yenilenmenin artık ertelenemez bir ihtiyaç olduğunu vurguladı.



Bilim Kafe etkinliğinde konuşan Doç. Dr. Hakan Ulutaş, Burdur'daki özellikle 2000 yılı öncesi yapıların ciddi risk taşıdığını vurgulayarak, güçlendirme ve kentsel yenilenmenin hayati önemine dikkat çekti.

Burdur'da deprem gerçeği bir kez daha bilimsel veriler ışığında masaya yatırıldı. Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Bilim İletişimi Koordinatörlüğü tarafından düzenlenen "Bilim Kafe" buluşmaları kapsamında gerçekleştirilen

programda, kentin yapı stoku ve deprem güvenliği tüm yönleriyle ele alındı.

12 Mayıs 1971 Burdur Depremi'nin yıl dönümü anısına düzenlenen etkinlik, AFAD Burdur İl Müdürlüğü toplantı salonunda yapıldı. Programa konuşmacı olarak katılan Mühendislik-Mimarlık Fakültesi İnşaat Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. Hakan Ulutaş, Burdur şehir merkezindeki yapıların mevcut durumuna dair önemli değerlendirmelerde bulundu.

Ulutaş, özellikle 2000 yılı öncesinde

inşa edilen binaların ciddi riskler barındırdığına dikkat çekti. Bu yapılarda düşük malzeme kalitesi, yetersiz denetim süreçleri ve mühendislik hatalarının öne çıktığını belirten Ulutaş, "güçlü giriş-zayıf kolon" gibi yapısal düzen-sizliklerin olası bir depremde

hasarı artırabileceğini vurguladı. Ayrıca bitişik nizam yapılaşmada kat seviyelerinin uyumsuz olmasının çekiçleme etkisine yol açabileceğini ifade etti.

Yeni yapıların da tamamen güvenli olmadığına değinen Ulutaş, özellikle ağır çıkımlar ve yaygın şekilde kullanılan asmolen döşeme sistemlerinin risk oluşturabileceğini söyledi. Yapılaşma süreçlerinde mühendislik ilkelerine daha sıkı bağlı kalınması gerektiğinin altını çizdi.

Etkinliğe Burdur ve çevre ilçelerde

görev yapan mimar, inşaat mühendisi ve farklı meslek gruplarından çok sayıda kişi katıldı. Program, kentteki özellikle eski yapıların yenilenmesi ya da güçlendirilmesinin hayati önem taşıdığı mesajıyla sona erdi. ■ MAKÜ BASIN

